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Tijuana, B. C.    C. P. 22430

ATN: A. A. JUAN MANUEL PEREZ TEJADA FELIX 
           Autorización 3743 Patente 1508
Asunto: “CARTA ENCOMIENDA”
Por medio de la presente y de conformidad con el artículo 59 de la Ley Aduanera en vigor, a partir de esta fecha encomiendo todos nuestros despachos de mercancías en todos los regimenes de importación y/o exportación a la región fronteriza, así como al interior del país, en diferentes fechas y diferentes volúmenes, para lo cual haremos llegar en su momento la documentación correspondiente, como son facturas, manifestaciones de valor, autorizaciones, permisos, certificados de origen o cualquier otro documento que se nos solicite para el despacho de la mercancía antes citada. Por lo que efectuaremos los correspondientes depósitos a sus cuentas bancarias, para que paguen por nuestra cuenta los gastos aduaneros, aduanales y otros que se deriven de nuestros despachos. 
En el entendido de que son mi responsabilidad los datos de origen, cantidad y valor de las mercancías a los que se refieren dichas facturas y documentos, tal y como lo establecen los artículos de la Ley Aduanera y Código Fiscal de la Federación  inherentes al Despacho Aduanero, aclarando que la presente carta mandato se expide sin fecha de vencimiento y que para cancelarla deberemos notificárselos por escrito.
Para efectos de cumplir con lo establecido en la Ley Federal para la Prevención e Identificación de Operaciones con Recursos de Procedencia Ilícita, su reglamento y reglas respectivas, con lo que a su persona como Agente Aduanal le confiere, declaro bajo protesta de decir verdad que los recursos que se utilizan para la prestación de este servicio son producto de las actividades laborales y comerciales licitas permitidas por las leyes que realiza mi representada y no provienen ni se destinan al ejercicio de ninguna actividad ilícita o de actividades de lavado de dinero provenientes de éstas o de actividades relacionadas con la financiación del terrorismo. 

Para los efectos de la  Ley Aduanera, señalamos como nuestra razón social: RAZÓN SOCIAL DEL CLIENTE
Con domicilio fiscal en: DOMICILIO FISCAL DEL CLIENTE
 C. P.  CODIGO POSTAL DEL CLIENTE
Tel: TELEFONO DEL CLIENTE
Fax: FAX DEL CLIENTE
Contacto (s): NOMBRE DEL (LOS) CONTACTO (S)
Correo electrónico: CORREO DEL CONTACTO
RFC: DE LA EMPRESA (CLIENTE)
Así mismo le notificamos que las personas encargadas de las importaciones de esta empresa son: 

NOMBRE (S) DE LAS PERSONAS ENCARGADAS
Por lo anterior y de acuerdo a su solicitud antes mencionada por este conducto se anexan los siguientes documentos:

1. Copia de cedula de inscripción en el  R. F. C.
2. Copia de Formulario de registro de domicilio fiscal.

3. Copia de identificación oficial.

4. Acta constitutiva de la empresa.

5. Los demás que se anexen

ATENTAMENTE

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL
Representante Legal

RFC DEL REPRESENTANTE LEGAL

